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ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2016. április 4-i ülésére 
 

4. napirendhez 
 
 
 

Tárgy: Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási jogszabályok változásáról és annak a Mecsek-
Dráva Önkormányzati Társulásra vonatkozó hatásairól 
  
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 2013.január 1.-i hatálybalépése óta több 
alkalommal módosult, a legjelentősebb módosulás azonban 2016.április 1.-től várható. 
 
2016. április 1-jétől az alapfogalmak körében kerül elválasztásra az önkormányzatok és az 
állam hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatköre. Önkormányzati hulladékgazdálkodási 
közfeladat: az önkormányzat közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
helyi szintű részletszabályainak meghatározása, valamint a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltató kiválasztása, a közszolgáltatási szerződés megkötése. 
 
Állami hulladékgazdálkodási közfeladat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás országos 
szintű megszervezése. 
Az állam 
– meghatározza a hulladékgazdálkodás országos céljait, 
– meghatározza a hulladékgazdálkodás fejlesztésének irányait, 
– ellátja az önkormányzatok közötti és a regionális koordinációt, 
– elkészíti az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervet, amely többek között 
meghatározza a közszolgáltatás ellátásának optimális területi lehatárolását és az adott 
területen minimálisan ellátandó közszolgáltatási feladatokat, 
– megállapítja, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelem fejlesztése 
megfelel-e az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervnek, 
– megállapítja, hogy a közszolgáltató tevékenysége megfelel-e az Országos 
Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltaknak, és arról véleményt állít ki 
(megfelelőségi vélemény), 
– a hulladékgazdálkodás országos szintű céljainak és fejlesztési irányainak teljesülése 
érdekében kialakítja az infrastrukturális erőforrások optimális használatának rendszerét, 
– kezeli az önkormányzatok, önkormányzati társulások által önkéntesen vagyonkezelés 
körében rábízott vagyont, 
– beszedi a közszolgáltatási díjat és kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat, 
– kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket. 
 
Az állami hulladékgazdálkodási feladatok ellátását az újonnan létrejött Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. látja el. 
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A helyi közszolgáltató és a települési önkormányzat köteles a Koordináló szervvel 
együttműködni, részére a hulladékgazdálkodással kapcsolatos azon adatokat átadni, amelyek 
a feladatkörének gyakorlásához szükségesek. 
 
Az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv elkészítése is a Koordináló szerv 
feladata. A Ht. végrehajtását szolgáló Kormányrendelet azonban a jelen előterjesztés 
időpontjában még  csupán tervezet formájában ismert, így annak  hatálybalépése esetén a 
Tanácsülésen szóban kerül ismertetésre. 
Az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervnek az adja a jelentőségét, hogy a 
jövőben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást végző gazdálkodó szervezet 
tevékenységének meg kell felelnie a Tervben foglaltaknak, és a közszolgáltató 
közszolgáltatási tevékenységét a Koordináló szervezet által e vonatkozásban kiadott 
megfelelőségi vélemény birtokában végezheti. 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést továbbra is a települési önkormányzat 
köti meg az általa kiválasztott közszolgáltatóval. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződés a jövőben is azzal a gazdálkodó szervezettel köthető, amely rendelkezik a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló törvényben 
meghatározott minősítési engedéllyel. Emellett azonban a jövőben a közszolgáltatónak a 
Koordináló szervezet által kiadott már említett megfelelőségi véleménnyel is rendelkeznie 
kell.. 
 
A települési önkormányzat és az önkormányzati társulás a tulajdonában álló 
hulladékgazdálkodási létesítményeket és eszközöket  
- önkéntes alapon átadhatja a Koordináló szervnek vagyonkezelésre  
- ennek hiányában a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásainak megfelelően 
kötelesek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához biztosítani és a közszolgáltatási 
szerződéssel rendelkező közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni.  
Ezzel kapcsolatban a helyi önkormányzatok, azok társulásai és a hulladékgazdálkodási 
tevékenységet végző közszolgáltatók 2016. április 30-ig kötelesek adatszolgáltatást 
teljesíteni a Koordináló szervezet felé a hulladékgazdálkodásra szolgáló vagyonukkal 
kapcsolatban. 
 
A települési önkormányzat és az önkormányzatok társulása a tulajdonában álló 
hulladékgazdálkodási rendszerek azon fejlesztését, amely az Országos Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltatási Tervben szereplő az adott területre vonatkozó feladatokat, előírásokat 
érinti, csak a Koordináló szerv támogató nyilatkozatának birtokában kezdheti meg. 
 
 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj beszedése 
 
A Ht. módosításának eredményeként 2016. április 1-jétől nem a szolgáltató, hanem a 
Koordináló szerv szedi be az ingatlanhasználóktól a közszolgáltatási díjat, és hajtja be a 
kintlévőségeket, a beszedett díjakat pedig szolgáltatási díjként továbbítja a közszolgáltatók 
részére. A díjhátralék kezelésére vonatkozó részletszabályokat, a szolgáltatási díjat, a 
díjalkalmazási feltételeket, a díjmegfizetés rendjét és a közszolgáltatási díj felosztásának 
elveit miniszteri rendelet fogja tartalmazni. 
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Világosabb képet csupán a részletszabályokat meghatározó kormányrendeletek és miniszteri 
rendeletek elfogadását valamint az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv 
kiadását követően kaphatunk, azonban a 2016. március 24.-én Budapesten megtartott 
tájékoztató alapján a BIOKOM javára történő vagyonkezelői jog alapítása befejezhető, a 
megkezdett folyamat lezárása iránt minden szükséges lépést meg kell tenni. 
 
 
Pécs, 2016.március 25. 

 
    
                                             Dr. Páva Zsolt 
                                                       elnök  
 
 
 


